Exercice.

Soient les motifs et les algorithme suivants

Algorithmique et programmation.

Motif A Motif B Motif C

définir | Motifl

mettre cote a

S
avancer de | cote

r tourner (4 de €D degras
¥ > =
ajouter a cote
;ajnuter a la couleur du
3

s'orenter a @

définir Motifl

mettre cote a

mettre la taille du stylo 3 &

aller a x: v: 100
rapéater ) fois
avancer de | cote
*
tourner {4 de m degrés
| . &+
ajouter a cote
3
ajouter a la couleur du
3
ajouter n a la taille du stylo

]
='orienter 3 m

définir  Motif3

répéter € fois
[ avancer de
13
tourner (4 de € degrés
13

ajnuteri la couleur du stylo

Algorithmique 1

Algorithmique 2

Algorithmique 3

1. Quel algorithmique donne le motif A.

2. Que dire des autres algorithmes (pour les plus

motif et algo 01motif et algo 01

avances).




